
Leistungen Service und Kontakt 

FreeCall: 0800 / COFFEE! (0800 / 26 3333 1) FreeCall: 0800 / COFFEE! (0800 / 26 3333 1) FreeCall: 0800 / COFFEE! (0800 / 26 3333 1) 

Sie suchen nach einer modernen und zeitgemäßen Versorgung für Ihre 
Mitarbeiter, Kunden und Besucher… ? 
 
Wir können Ihnen weiterhelfen ! 
 
Sie haben Kummer mit Ihrem Kaffeevollautomaten zu Hause oder im 
Betrieb... ? 
Wir reparieren ihn ! Schnell, professionell und kostengünstig ! 
 
Sie möchten für sich und Ihre Mitarbeiter, Kunden und Besucher nur 
das Beste... ? 
Wir setzen auf Qualitätsprodukte aller namhaften Markenhersteller ! 
 
 
 
 
Konnten wir Ihr Interesse wecken ? 
Zögern Sie nicht und rufen Sie uns an, schreiben uns eine 
eMail oder besuchen Sie uns ganz einfach im Internet ! 

Heuser GmbH 
Verpflegungsautomaten für Frankfurt, 
Rhein-Main-Neckar und 
Rhein-Lahn / Westerwald 
 
Hauptsitz 
Am Auerborn 8 
D-60529 Frankfurt am Main 
 
Niederlassung Heusenstamm 
Nieder-Röder-Weg 28 
D-63150 Heusenstamm 
 
FreeCall: 0800 / COFFEE! (0800 / 26 3333 1) 
Fax: 06104 / 8025 864 
E-Mail: info@verpflegungsautomaten.eu 

Sie suchen nach einer modernen und zeitgemäßen 
Versorgung für Ihre Mitarbeiter, Kunden und Besucher... ? 

...wir können Ihnen weiterhelfen ! 

Wir bieten attraktive Geräte für die optimale Versorgung mit Heiß– und 
Kaltgetränken, Snacks und frischen Lebensmitteln. Ebenso sind 
Fertigmenü- und Tiefkühlautomaten in unserem Portfolio. 
 
Wir erarbeiten mit Ihnen zusammen maßgeschneiderte, individuelle 
Lösungen. 
 
Selbstverständlich können wir Bargeld- und Bargeldlose- 
Zahlungssysteme anbieten, vorhandene Systeme integrieren wir auf 
Wunsch. 
 
Wir bieten „Fullservice“- und Teiloperatinglösungen ! 
 
Wir beraten Sie bei Kauf- oder Mietinteresse und können Ihnen 
interessante Leasingangebote vermitteln ! 
 
Wir erbringen die komplette Dienstleistung wie Befüllung / Reinigung / 
Wartung / Reparatur. 
 
Wir rüsten alle Heißgetränkeautomaten mit hochwirksamen 
Filtersystemen von führenden Wasseraufbereitungsspezialisten aus, 
für einen stets vorzüglichen und einwandfreien Genuß ! 
 
Wir arbeiten nach der europäischen HACCP-Hygenieverordnung und 
legen größten Wert auf Sauberkeit und Hygiene ! 
 
Wir sind täglich für unsere Kunden im Einsatz und schulen unsere 
Mitarbeiter regelmäßig für einen schnellen, professionellen und 
problemlosen Service ! 
 
Durch unser eigenes Technikerteam und eigenem Kühltechnikservice 
können wir eine hohe Verfügbarkeit unserer Geräte gewährleisten ! 
 
Wir sind seit 1971 erfolgreich in der Vendingbranche tätig ! 
 
Wir sind seit über 25 Jahren Mitglied im BDV ! 
(Bund Deutscher Vendingunternehmen e. V.) 
 
Für uns ist Ihre Zufriedenheit das oberste Ziel ! 



An unseren Heißgetränkeautomaten bekommen Sie alles, was 
den Kenner „erwärmt“. 
Von einem „einfachen“ schwarzen Espresso über schaumig leckere 
Trinkschokolade, Früchtetee und pikante Gemüsesuppe bis hin zu 
hochwertigen Spezialitäten wie Latte Macchiato oder Cappuccino.  
Dabei werden die Kaffeekreationen je nach Gerät stets frisch aus 
gemahlenen Bohnen und hochwertigem Magermilchpulver 
zubereitet. 
 
Unsere Spezialitäten sind: 
Hochwertiger Espresso und Kaffee aus ganzen 
Bohnen, Latte Macchiato, Cafe au lait, 
Chococcino, Cappuccino, Cappuccino spezial, 
Vanilloccino, Früchtetee, Gemüsesuppe 
 
 

Wie können wir Sie heute erfrischen ? 
 
Sicherlich mit einem gut gekühlten Getränk ? 
 
Bei unseren Kaltgetränke bzw. Kombinationsgeräten erhalten Sie 
stets optimal temperierte Getränke. 
 
Wir bieten Ihnen bereits im Standardsortiment alle gängigen Sorten der 
Marken Coca-Cola, Bionade, Almdudler, Red Bull, Possmann und 
neuerdings auch Landliebe. 
 

Selbstverständlich können wir auch auf spezielle 
Anforderungen passende Lösungen anbieten, sprechen Sie 
mit uns ! 
 
 
 
 

Natürlich bieten wir auch Wasserspender mit Bottles  
bzw. Festwasseranschluss-Trinkanlagen zu attraktiven 
Konditionen. 
 

Haben Sie ab und zu mal Lust auf einen Snack zwischendurch ? 
Mit unseren Snack– und Lebensmittelautomaten ab sofort kein 
Problem mehr ! 
 
Salzig oder doch lieber süß ? 
Sie haben die Wahl, entscheiden Sie ! 
 
Sie haben Bedarf an Verpflegung mit frischen Lebensmitteln 
(Brötchen, Molkereiprodukte, hochwertige Fertiggerichte) ? 
Mit dem Shopper2 können wir alles abdecken. Serienmäßig mit 
frischlebensmittelgerechter Kühlung (2° C) ! 
 
Sie suchen eine Betriebsverpflegungslösung für den 24h / 7Tage-
Einsatz ? 
Mit dem neuen Genussautomaten können Sie Ihrer 
Belegschaft stets frisch zubereitete Fertigmenüs 
anbieten. Diese sind nicht tiefgefroren und werden 
innerhalb kürzester Zeit erhitzt. 
 
 

FreeCall: 0800 / COFFEE! (0800 / 26 3333 1) FreeCall: 0800 / COFFEE! (0800 / 26 3333 1) FreeCall: 0800 / COFFEE! (0800 / 26 3333 1) 

Heisse Spezialitäten Kaltgetränke / Kombigeräte Zwischenverpflegung / Snacks 


